Fizika — Ellenérzé VIII. osztaly

Rezgesek és hullamok A csoport

A tanul6 vezetékneve és neve: Osztéaly:

Karikazd be a két rezgé mozgas elétti betiit:
a) szabadesés;

Pont

L. b) a hinta mozgéasa lenges kdzben; [5]
€) minden mechanikai mozgas;
d) azongora hdrjainak rezgése.
Karikazd be a pontos valasz eldtti betiit! Az elongécio (Kitérés):
a) egy periodusid6 alatt megtett Gt;
2. b) az egyensulyi helyzett6l mért legnagyobb tavolsag; [5]
c) egy teljes rezgés ideje;
d) az egyenstlyi helyzett6l mért pillanatnyi tavolsag.
Karikazd be a pontos valasz elétti betiit! Mi hatarozza meg a hang magassagat:
a) az amplitadé;
3. b) ahang terjedési sebessége; [5]
c) afrekvencia;
d) ahulldmhossz.
Karikazd be a pontos valasz eldtti betiit! Hogyan nevezziik az egy masodperc alatti rezgések
szamaét ? a) amplitado;
4, b) frekvencia; [5]
c) hullamhossz;
d) periodusidé.
Haigaz az dllitds, karikdazd be az 1 betiit, ha hamis a H betiit.
A levegében terjedé6 hanghullamok keresztirany( hullamok. ..........cccccccvvviviiinennns I H
5. A levegében terjedé hanghullamok hossziranyl hullamok. ..., I H [5]
A levegében terjed6 hanghullamok elektromagneses hullamok.......................... I H
A hang mechanikai hullam. ......... ... I H
Karikazd be a pontos valasz eldtti betiit! Ha egy test 5 teljes rezgést tesz meg 10 s alatt, a
rezgések periddusideje: a) T = 1s;
6. b) T = 2s; [5]
c) T =5s;
d) T =10s.
Karikdzd be a pontos vdlasz elétti betiit! Az ultrahang rezgésszama:
a) nagyobb mint 20 000 Hz;
7. b) kisebb mint 20 Hz; [5]
c) 20 Hz és 2000 Hz kozott van;
d) 20 Hz és 20 000 Hz kdz6tt van;
o Karikadzd be a pontos vilasz eldtti betiit! A képen az egyensulyi helyzetet
[ jelolo betii: a) B
8. | % b) C [5]
P .c B c) O
Q d) egyik betli sem
A fenti inganak mely pontban a legnagyobb a helyzeti energiaja: a) B
b) C
d c)) O L]

d) O és C pontban




Kosd ossze az oszlopok megfeleld fogalmait!

o 1) [s]
a) kitéres
0. | @lderts 2) [mis] [5]
b) rezgésido 3) [m]
c) frekvencia 4) [Hz]
Karikézd be a helyes vdlasz eldtti betiit. Légires térben a hang terjedési sebessége:
a) megkozelitéleg akkora mint levegbben;
11. | b) sokkal nagyobb mint levegdben,; [5]
c) nulla, mert léglres térben a hang nem terjed;
d) annyi mint a fény terjedesi sebessége légures térben.
Karikazd be a helyes valasz elotti betiit. Ha az A és C pontok kdzott rezgémozgast végzo
golyénak 1 masodpercre van sziiksége ahhoz, hogy az
A pontbol a B pontba érkezzen, akkor a rezgés periddusideje:
12. | a) 1s [5]
b) 2s
c) 4s A C
d) 05s b
Haigaz az dllitds, karikdazd be az I betiit, ha hamis a H betiit.
a) A hang magassagat a frekvencia hatarozza meg. I H
13. | b) A fonalinga hosszanak novelésével a periddusidé csokken. . I H [5]
c) A decibel a hangmagassag mértékegysége. I H
d) A frekvencia mértékegysége a hertz. I H
Karikdzd be a helyes valasz elétti betiit. Mely abran van pontosan megjeldlve a hulldmhossz?
a) 1 b) 2 c) 3 d) 4
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Egyinga 5s alatt 25 lengést veégez . Szamitsd ki a rezgések:
a) periodusidejét; b) frekvenciajat.
15, [10]
Egy inga periodusideje 0,5 s. Szamitsd Ki:
a) Hany lengést tesz meg 2 perc alatt? b) Mennyi id6 alatt tesz meg 100 lengést?
16. [10]
A 2500 Hz frekvenciaji hanghullam levegében 340 m/s sebességgel terjed. Szamitsd ki:
a) a hullam periodusat; b) a hullamhosszt.
17. [10]

Osztalyzasi kritérium: 0-29 — 1 30-49 —2 50-69— 3 70-84— 4 85-100 —5

Pontok szama: /100 Osztélyzat:




